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EXERCICE 1 : (LYON 96) 
Calculer et mettre le résultat sous la forme de fraction 
irréductible en précisant les calculs intermédiaires. 

A = 
2

9
:33    ;   B = 

3
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EXERCICE 2 : 
(RENNES 96) 

Donner la valeur exacte la plus 
simple possible en indiquant le 
détail des calculs : 

1) 
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41
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


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EXERCICE 3 : 

(CAEN 98) 
Ecrire chacun des nombres suivants sous la 
forme d'une fraction la plus simple possible : 
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 CORRECTION  : 

   
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

EXERCICE 4 : (NANTES  99) 
Prouver, par des calculs, que A et B sont deux écritures 
du même nombre 0,2 lorsqu’on a : 
 

A = 
7

24

5
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    et   B = 
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CORRECTION  : 

       
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

EXERCICE 5 : (ROUEN  98) 
Calculer la valeur exacte de A et B en détaillant les 
calculs sur la copie : 
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4
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CORRECTION  : 

        
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

EXERCICE 6 : (AMERIQUE_NOVEMBRE 95) 

On pose : 
 

M = 








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Écrire les nombres M et P sous la forme d'une fraction 
irréductible. 
 

CORRECTION  : 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

EXERCICE 7 : (DIJON  96) 
Calculer et mettre le résultat sous forme de 
fraction irréductible : 

A = 
3
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 CORRECTION  : 
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EXERCICE 8 : (ANTILLES 99) 
Effectuer et donner le résultat sous la forme la plus 
simple possible, en écrivant les étapes du calcul. 

A = 
3
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CORRECTION  : 
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